РЕЗОЛЮЦИЯ

митинга жителей города Рыбинска и Рыбинского района 

Ярославской области

«За честные и чистые выборы!» 

2 октября 2021 года

Мы, участники митинга жители города Рыбинска и Рыбинского района Ярославской области, отмечаем, что 19 сентября 2021 года в России миллионы людей пришли на избирательные участки проголосовать за достойное будущее страны. 
Жители города Рыбинска и Рыбинского района вполне определенно высказались при голосовании в поддержку лево-патриотического блока во главе с КПРФ. При голосовании на избирательных участках КПРФ поддержало более 28% избирателей. Партия власти получила почти на 4 % меньше.

Мы искренне благодарим всех, кто проявил характер, волю и ответственность, поддержал КПРФ и программу созидательных перемен «10 шагов к власти народа». 
Сегодня избирателями сделан принципиальный идейный выбор, обеспечивший марально-политическую победу левых и подлинно патриотических сил в России.
Но эту победу у людей украли через махинации с трехдневным и дистанционным электронным голосованием.

Выборы стали одними из самых грязных в новейшей истории. Узаконено 3-х дневное голосование, с невиданным простором для подтасовок. Началось внедрение неконтролируемого партиями и кандидатами электронного голосования. С предвыборной гонки сняты наиболее активные кандидаты-оппозиционеры. На телевидении 60 % новостного эфира принадлежало партии «Единая Россия». 
На неё работал на всю мощь административный ресурс.

Мы вновь увидели привычные «карусели» с подвозом людей, насильственную мобилизацию бюджетников  и военнослужащих, вброс бюллетеней и многое другое.

Но главным новшеством стала система Дистанционного электронного голосования. Доступ кандидатов и наблюдателей к этой системе был закрыт. Это превратило её в главную аферу последнего времени.

Таким образом властью уничтожается ещё один институт демократии – выборы.

Мы, участники митинга, не признаем выборы 17-19 сентября 2021 года честными и справедливыми из-за массового нарушения законодательства.
Мы заявляем, что результат КПРФ на прошедших выборах значительно выше цифр, оглашенных Центризбиркомом.

Мы категорически не приемлем «трехдневку» и «дистант», как фактор тотальной коррупции и разрушения страны.

Мы требуем проведения независимого аудита и расследования процедуры дистанционного электронного голосования.

Мы требуем отменить результаты электронного голосования и признать результаты выборов по бумажным бюллетеням.

Мы требуем провести расследование всех фактов нарушения выборов и наказать виновных. Заказчики и исполнители фальсификаций должны быть наказаны в соответствии с законодательством.
Долой электронное и трехдневное голосование!
Вернем стране честные выборы!

Резолюция принята участниками митинга единогласно. 
Уполномоченный представитель организатора митинга

М.К.Парамонов 

